



署慶 10 層 3D 立體水晶果凍大蛋糕由來自越南的新住民姊妹陳秋柳(右)、卞柔勻(左)及阮清快(中)共同創作而成。

新住民回國學藝 水晶蛋糕展長技

陳秋柳、卞柔勻及阮清快共同製作的 10 層署慶 3D 立體水晶果凍大蛋糕，最大 16 吋，必須先做基底 3 小時凝固成形後，還需再花 3 小時，利用針筒等特殊針頭工具，將純水果或蔬果等調製的天然顏料打入，做第二次的內部凝固成形，塑造成雕花或造型的效果，舉凡菊花、牡丹、蘭花草、紫瑾、玫瑰、愛心、金魚，甚至 Hello Kitty 等卡通造型人物，也能藉由這項技術，栩栩如生地展現出來，光雕分明，具有水晶透明質感，是當前越南最流行的精緻點心。

陳秋柳說，光是設計 10 層蛋糕就花了 1 個月去籌備、設計，甚至去試做，最後終於將亮晶晶的 10 層水晶蛋糕推出，心中也充滿成就感，希望藉由水晶蛋糕裡的百花圖案，傳達「花團錦簇、圓滿富貴」的祝福！未來也希望藉由一技之長，能讓自己在臺灣開店做生意，實現在臺灣當老闆的夢想。

好康抽獎，異國美食嘉年華

現場民眾通過 13 個核心業務關攤位獲得集點後，就能參加現場抽獎活動，並由何榮村署長及楊家駿、鐘景琨兩位副署長分別抽出 28 吋高級硬殼飛機輪旅行箱、可提式悶燒食物罐及馬卡龍亮彩雙層料理保溫盒。1 月 2 日署慶當天，松山、桃園、臺中、高雄機場及金門水頭港使用自動通關入境的旅客，也有機會抽中高級藍芽音響；移民署各地服務站也於 1 月 3 日發放宣導品給民眾索取。

署慶活動還有熱鬧的表演活動，由國立臺灣戲曲學院師生帶來傳統雜技表演，還有多元表演團體帶來勁歌熱舞演出，並有氣勢磅礴的太鼓帶來新年熱鬧氣氛。因應 106 年 1 月 28 日為農曆雞年春節，現場也有設置春節應景攤位，有書法名家當場揮毫免費贈送春聯。新住民及新二代們排隊歡喜拿春聯，表示在臺灣過農曆新年，也要入境隨俗貼上討喜氣的春聯，祈求新的一年好運滿滿，萬事皆如意！

10 層署慶 3D 立體水晶果凍大蛋糕於大合照後，切塊分享供現場嘉賓及民眾食用，同時還有 6 個異國美食攤位，有印尼椰子捲包紅糖、印尼蝦餅、泰國小肉圓西米球、越南春捲、緬甸乾麵、四川黑糖涼糕、雲南黃涼粉等餐點，都令人食指大動，現場嘉賓與新住民及新二代享受一場豐富的盛典。■



內政部長葉俊榮(左 2)、移民署長何榮村(左 4)以及立法委員林麗蟬(左 3)與新住民姊妹一起開心品嚐緬甸乾麵、泰國肉圓、四川黑糖涼糕以及雲南黃涼粉等各具特色的異國美食。



網紅新二代 築夢臺灣成亮點

新二代網紅左起艾友、陳雪兒、柯懿家、柯思潔、李逸中，一起來參加移民節活動，未來希望在臺灣築夢。

文/圖 臺北市服務站專員 林漢洲

社群網路最近有批年輕、敢秀，傳達自己優異才能的新住民二代子女(新二代)，受到鄉民及網路粉絲關注，成為時下「網紅」(網路紅人)效應的一環，他們是陳雪兒、柯思潔、艾友、柯懿家及李逸中，雖然擁有外國人面貌，但卻深愛著臺灣。

這些網紅新二代也來參加署慶活動，他們表示，移民署所辦理的新二代培力計畫令人印象深刻，尤其是新住民子女寒暑假回鄉計畫更是對母國語言及文化的學習大有助益，將來能成為新南向的尖兵。且看看他(她)們如何努力，為實現理想而築夢臺灣。

臉書高達近四萬人粉絲的陳雪兒(Michelle Wojtkowiak)，有亮麗深遠的五官，被臉書「爆料公社」把這位德國正妹封為「紅豆餅妹」，因為她在新埔捷運站附近喜臺式紅豆餅，而且還能跟客人侃侃而談說臺語，讓鄉民非常驚豔並紛紛 po 網流傳、分享。現在的她，早已因為一百七十五公分的高挑身材與喜紅豆餅的特殊背景而打開知名度，幾年來也秉持往外拓展的心態，用自己的雙腳增廣見聞，幾乎玩遍臺灣，交到的朋友遍布臺灣各個角落。目前她決定努力認真當店長，在新北市板橋莒光路附近喜紅豆餅，希望將來嫁給臺灣郎。

遺傳義大利籍父親的高挑身材，臉書粉絲專頁匯集近五千人氣的柯思潔(Lindy Mei)，曾在師大中文系學中文，目前在臺灣發展，思潔熱愛運動，除了上健身房、慢跑外，也很喜歡爬山，目前接拍許多平面商品廣告，因為擁有酷似電影女星 Maggie Q 的長相，

所以勇闖藝壇後勢看漲。母親是臺灣人，出生也在臺灣的她，住過墨西哥與美國，喜歡臺灣的熱情，她跟哥哥都想留在臺灣發展。

艾友(TUN)是個中東混血的帥哥，在讀大學時代，就曾因為外型帥氣，參加過電視臺「王子的約會」錄影。擅長籃球、游泳、長跑等體育運動，也學過 10 年鋼琴；會 7 種樂器的他，大學攻讀科系是資管，對於電腦工程也在行，未來也規劃朝科技業發展，拍過許多廣告及電視節目的他，日前進錄音室錄製新曲，期待能受大家注目。

現在還是高中生的柯懿家(Michelle Karch)，網友封她是昆凌的接班人。父親是美國人、母親是臺灣人，柯懿家小時候在美國讀書，接觸了來自不同國家的同學，因此很容易適應新環境與大家相處，親和力及笑容就是她最佳武器了，未來她想待在臺灣生活，繼續享受這份親切與溫暖。

父親是美國人的李逸中(Steven Johnsrude)，擅長音樂演出，曾經在美國讀大學時組過樂團，熱愛演出的他，曾經參加臺灣伊林璀璨之星的比賽，他非常喜歡母親生長的國家，決定要好好學習臺灣的藝術文化，體驗音樂及美食。

這五位網紅新二代在署慶會場成了本署核心業務成果展之外的另一個亮點，現場來賓紛紛要求合照，一起分享本署署慶的喜悅，也一起見證我國這個移民社會，能善待所有新住民，讓他們自由自在地成長，發揮一己專才，在國內發光發熱成就圓滿的自我。■